

粽香溢雁门 绵长敬老情

——县文明办、民政局等六家单位联合举办端午节慰问活动

本报讯(记者 王泽权)5月28日,在中华民族的传统节日端午节来临之际,县文明办、民政局、上馆镇新北社区、丽华苑社区、老年公寓、移民后扶工作队联合举办“粽香溢雁门绵长敬老情”端午节慰问活动,为困难群众、老党员送去了温暖和关怀。

活动当天,现场洋溢着浓厚的节日气氛。主办单位组织志愿者和社区居民一起包粽子、叠“符”,大家用情操作,有经验的居民悉心指导新手,现场弥漫着阵阵欢声笑语,其乐融融,共同体验传统节日的魅力。随后,工作人员将包好的粽子送到了困难群众和老党员家中,为他们带去节日的祝福和

问候。

活动中,新北社区还组织了一次特殊的党课活动,通过讲述党的历史和革命先烈的英勇事迹,激励大家不忘初心、牢记使命。民政局负责人走访了老年公寓,为老人们送去了粽子,为老年人送去关爱和温暖。



雁门爱心妈妈结对关爱 守护儿童健康成长

本报讯(实习记者 康涛)5月30日,县妇联、县教育体育局、新华书店联合开展“以爱相伴·守护成长”庆六一暨“雁门爱心妈妈”结对关爱活动。县妇联班子成员,各乡镇妇联主席,爱心妈妈代表,结对的留守困难儿童及部分家长,代县中学初中部初一学生,县新华书店工作人员,共100余人参加活动。

活动现场,爱心妈妈代表宣读了“雁门爱心妈妈”关爱行动倡议书,“爱心妈妈”们以“一对一”的形式,与困境留守儿童互换爱心联系卡,进行现场结对;妇联和新华书店为孩子们送上了慰问品和书籍;爱心妈妈代表和儿童代表进行了发言;随后,还进行了未成年人保护法知识讲座。

下一步,县妇联将以此为契机,充分发挥妇联组织优势,聚焦做好儿童成长引路人、守护人、筑梦人,全面推进“爱心妈妈”结对关爱留守、困境儿童工作,引导更多的爱心人士加入到关心关爱留守儿童、困境儿童的队伍中来,在全社会营造关爱保护留守儿童和困境儿童的浓厚氛围。

我县举办针灸临床职业技能竞赛

本报讯(记者 郭耀宗)5月24日,由代县卫健局、县总工会主办,县医疗集团承办的“弘扬工匠精神 建设健康忻州”代县针灸临床职业技能竞赛在县医疗集团五楼会议室成功举办,旨在深入学习贯彻党的二十大精神 and 习近平总书记关于中医药工作的重要论述,全面落实习近平总书记关于技能人才工作重要指示和致首届全国技能大赛贺信精神。

本次比赛共有13名选手参赛,比赛内容包括理论知识笔试和针灸临床实践技能操作两部分。赛场上,气氛紧张而热烈,在理论知识笔试环节,参赛选手们认真审题,仔细分析问题,迅速作答。在针灸临床实

践技能操作环节,参赛选手们展示了精湛的针灸技艺。他们准确地找穴,巧妙地运用各种针灸方法,解决了一系列临床问题。

本次技能竞赛既是对各级医疗卫生机构针灸专业技术人员理论知识和临床操作水平的一次检阅,体现了我县针灸临床工作者积极贯彻落实关于中医药工作重要论述、奋力推动建设中医药强县精神风貌的充分展示,更激发了广大针灸临床工作者的工作热情,也为推动全县中医药事业的发展注入了新的动力。

县医疗集团负责人表示,今后将继续致力于中医药事业的发展,为全县人民提供更加全面、优质的医疗服务。

交警进校园 安全“驻”童心



本报讯(记者 李虎宗)在“六一”国际儿童节到来之际,5月31日,代县公安局交通警察大队宣教股走进实验小学,开展“平安六一、交警童行——知危险、会避险”交通安全主题宣传活动。

活动中,交警采取趣味问答、发放交通安全宣传手册等方式,用通俗易懂的语言向小朋友详细讲解道路交通信号灯与道路交通标志标线的识别、车辆盲区、过马路要做到“一停、二看、三通过”等交通安全知识。希望同学们争做文明交通宣传员,发挥“小手拉大手”作用,向家长及身边人传播交通安全知识,共同营造安全文明、畅通有序的道路交通环境。

此次活动让小朋友们“知危险、会避险”,进一步增强了孩子们遵章守法规、文明安全出行的意识,提高了自我保护能力。

本报讯(记者 石俊文)5月27日下午,代县第二届台球(中式八球)公开赛经过三天的激烈角逐,在康溪盛世台球厅圆满落幕。本次比赛由代县体育事业发展中心主办,代县台球协会承办,康溪盛世台球厅协办,为全县120余名参赛选手提供了一个展示技艺、交流经验的平台。

比赛采用中国台球协会最新审定的《中式台球规则》,赛程分为六个阶段,均采用双败淘汰制,比赛持续三天。

赛场上,选手们个个精神抖擞、全力以赴,握杆、架桥、出杆、击球,攻防转换之间展现出高超的技艺和昂扬斗志。热心观众为选手的精彩表现欢呼雀跃,现场气氛热烈。自开赛以来,各路高手摩拳擦掌,展现出了超凡技艺和坚韧不拔的精神

状态。每颗滚动的白球都像一颗流星划过,每一次精准的击打都展示出力量与智谋。参赛选手们凭借精湛的球技和不懈的努力,带来了一场场精彩的比赛,让观众感受到了台球运动的魅力和激情。

最后,参赛选手范贵峰以精湛的球技和稳健的心态一路过关斩将,夺得比赛冠军,张石伟、葛乔分别获得亚军、季军,县体育事业发展中心、县台球协会和康溪台球俱乐部负责人分别为他们颁发奖杯、证书和奖金。

本次比赛在推动代县台球运动繁荣发展的同时,也有效助力了代县创建全国第二批全民运动健身模范县。



2024年示范性集中入团仪式圆满举行

本报讯(记者 郭耀宗)5月27日下午,代县“青春为中国式现代化挺膺担当”主题团日活动暨2024年示范性集中入团仪式在代县中学高中部礼堂隆重举行。团县委书记、县教育体育局、代县中学有关负责人、各县直校、各乡镇团委书记及2024年新发团员代表、优秀团员代表共140余人参加。

入团仪式在庄严的国歌声中拉开序幕,与会领导与老团员逐一为新发团员颁发团章和团员证。随后,全体新团员面向团旗庄严宣誓,老团员重温入团誓词,新老团员代表分别作了热情洋溢的发言。团县委相关负责人对光荣加入共青团的同学表示祝贺,并寄予殷切希望。

仪式结束后,开展了“理响忻州青年说”主题宣讲,青年讲师团成员李欣围绕“青年兴则国家兴,青年强则国家强——新时代青年人如何有所作为”主题展开宣讲。

本次主题团日活动增强了我县共青团组织的吸引力和凝聚力,提升了团员的荣誉感和使命感。下一步,团县委将进一步严格入团标准,强化团员教育管理,不断提升团员先进性、增强团组织功能性,团结带领广大团员青年为中国式现代化代县篇章贡献青春力量。

第二届台球(中式八球)公开赛圆满落幕